
 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  8 Δεκεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού. 

 

Θέμα:  «Επιστολή από το Δήμο Πάρου για ίδρυση δομής ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.»  

Κυρία Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 05/12/2025  και ειδικότερο περιεχόμενο μια επιστολή του Δήμου Πάρου 

και της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Πάρου σχετικά με την ίδρυση 

Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης, το οποίο θα 

συνδράμει περαιτέρω τις εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

859

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



Επιστολή του Δήμου Πάρου προς το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού για την Άμεση Ανάγκη Ίδρυσης ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ή παραρτήματος στην Πάρο  

Ο Δήμος Πάρου την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025, απέστειλε νέα επιστολή προς το 

Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, επανερχόμενος στο αίτημα για την 

κατεπείγουσα ίδρυση Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και 

Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) ή παραρτήματός του στην Πάρο. 

Με την επιστολή διαβιβάστηκε και το πρόσφατο έγγραφο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων 

και Κηδεμόνων Πάρου, συνοδευόμενο από υπογραφές δημοτών και γονέων, με το οποίο 

τεκμηριώνεται η ιδιαίτερα αυξημένη ανάγκη δημιουργίας της δομής, προκειμένου να 

διασφαλιστεί η ισότιμη πρόσβαση των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στις 

απαραίτητες υποστηρικτικές υπηρεσίες. 

Ως χώρος στέγασης προτείνεται το κτίριο «Σπίτι του Δασκάλου» στην Παροικία, το οποίο 

έχει ήδη ελεγχθεί και κριθεί κατάλληλο. 

Ο Δήμος ζήτησε ενημέρωση σχετικά με την καταλληλότητα του προτεινόμενου χώρου, 

τις προβλεπόμενες διαδικασίες ίδρυσης ή λειτουργίας παραρτήματος ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., τις 

προθέσεις του Υπουργείου για την επέκταση του δικτύου στις Κυκλάδες, καθώς και τα 

επόμενα βήματα συνεργασίας. 

Τέλος, ο Δήμος Πάρου δήλωσε ότι παραμένει στη διάθεση του Υπουργείου Παιδείας 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού για την παροχή κάθε απαραίτητης συνδρομής, στο 

πλαίσιο του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου, υπογραμμίζοντας ότι η ίδρυση ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. 

στο νησί μας κρίνεται απολύτως αναγκαία, προκειμένου να αρθούν οι υφιστάμενες 

εκπαιδευτικές και κοινωνικές ανισότητες και να εξασφαλιστεί η πρόσβαση των μαθητών 

της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στις απαιτούμενες υπηρεσίες 

διάγνωσης, συμβουλευτικής και υποστήριξης. 

 




